www.TESTKULUBU.com
DIS KUVVETLER TEST - 8

Yukanda bir yvargekli, olusum safhalarna gore ve-
rilmigtir.

Bu yergekli agagidakilerden hangisidir?

A) Kirgikayir B} Peneplen  C) Birikinti Konis|

D} Menderes E} Plato

Akarsularin yil iginde akim diizeninde maydana gelen
dadiziklige “akarsu rejimi® denir.

ﬂ?ﬂﬁliiﬂki bélgalerimizden hangisinde akarsu reji-
mi, yagug rejiminden daha ¢ok yags gesidiyle figi-
lidir?

B) Ege

A) Marmara C) Akdaniz

[} Goneydogu Anadolu E) Dodu Anadolu

Kiyrda delta olugabilmesi igin bazi kosullar gerekir.
Agafidakilerden hangisi dalta elugsumu igin gerek-
ii dadildir?

A} Akarsuyun tagidige alvyon miktannin fazla olmasi
B) Kiyimin derin almamas:

C} Akarsu yatadirin derin olmasi.

D} Kivida deniz akintilarinin olmamas:

E} Kiyida gel-git almamasi

4.

7.

Asafidaki akarsulardan hangilerinin tamam Avru-
pa'da bulunur?

A) Obi - Sen - Yenisey

B} Amazon - Kongo - Indus
C) Aen - Elbe - Ganj

D} Indus - Ganj - Obi

E) Elbe - Ren - Tuna

Agaqida akarsu drenaj tiplerl veriimigtir. Bunlardan
hangisi Gilkemizde yaygin olarak goriiir?

Tirkivedeki akarsularin paﬁunun derin vadiler igerisinde
akmasinin temel nedeni agafidakilerden hangisidir?

A} Akig tnzinin yiksek olmasi

B) Akarsulann sik sik yatak degdigtirmasi

C) Akarsularm baslenme alamnin genig olmas
D} Yatak egimlerinin fazla olmas:

E) Yadi yamaglannin dik almas

I. Egimin azalmas)

Il. Akarsuyun dabisinin artmasi
IIE, Yikseitisinin azalmas
IV, Wikiznin artmas:

Yukarndakilerden
hangisi ya da han-
gileri yandaki' se-
kilde igaretli yer-
yiizli seklinin
olugmasinda etki-
fidir?

A) Yalmz |

Chil-1

Dy - 1w E} Yalmz IV

—-Azrum gekillerd yaygmdir,

- Akarzulann enarji potansiveli yiksektr,

Yukarida Gzellikleri verflen bir bélgenin akarsulan igin
agafwdakilerden hangisi her zaman séylenemez?

A) Yatak afimler fazladir,

B) Akis huzian fazladir.

C) Ulagima shverigli dedildinar,
D) Rejimlari dizenlidir,

E) Dange profiline ulasmamistir,

1-A2-E3-C4-E5-B 6-D7-B 8-D



